Информация о проведении жеребьевок по распределению эфирного времени на каналах ФГУП «ВГТРК» «ГТРК «Тверь» между зарегистрированными кандидатами на дополнительных выборах депутата Законодательного Собрания Тверской области шестого созыва по Кимрскому одномандатному избирательному округу № 12

9 августа 2017 года проводятся жеребьевки по распределению бесплатного и платного эфирного времени на каналах региональной государственной организации телерадиовещания – филиала ФГУП «Всероссийская государственная телевизионная и радиовещательная компания» «Государственная телевизионная и радиовещательная компания «Тверь» между зарегистрированными кандидатами на  дополнительных выборах депутата Законодательного Собрания Тверской области шестого созыва по Кимрскому одномандатному избирательному округу № 12. При проведении жеребьевок вправе присутствовать зарегистрированный кандидат либо его уполномоченный представитель по финансовым вопросам или доверенное лицо. 

Место проведения жеребьевок: г. Тверь, ул. Вагжанова, д.9 (филиал ФГУП ВГТРК «ГТРК «Тверь»).

Время проведения жеребьевок: 

- 11 часов 00 минут - жеребьевка по распределению бесплатного эфирного времени. Заявок от кандидатов на участие в жеребьевке по распределению бесплатного эфирного времени не требуется.
- 12 часов 00 минут - жеребьевка по распределению платного эфирного времени. Заявки принимаются по адресу: г. Тверь, ул. Вагжанова, д.9, телефон для справок: (4822) 32-09-18.
Сведения о размере и условиях оплаты эфирного времени, а также иных условиях размещения предвыборной агитации в период с 12 августа 2017 года до ноля часов по местному времени 9 сентября 2017 года по выборам депутатов Законодательного Собрания Тверской области шестого созыва по Кимрскому одномандатному избирательному округу № 12 на указанных выше общероссийских телеканалах и радиоканалах опубликованы филиалом ФГУП ВГТРК ГТРК «Тверь» в газете «Тверская жизнь» № 77 от 13 июля 2017 года.

