Основные этапы 
выборов  депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва,  Губернатора Тверской области
депутатов Законодательного Собрания Тверской области шестого созыва
18 сентября 2016 года

12 августа 2016 года завершиться выдвижение и регистрация федеральных списков кандидатов, кандидатов по одномандатным избирательным округам в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва.

13 июля 2016 года –  закончилось выдвижение кандидатов на должность Губернатора Тверской области. 
Крайний срок принятия решения о регистрации кандидата в Губернаторы Тверской области либо мотивированного решения об отказе в регистрации -31 июля 2016 года.

23 июня 2016 года  закончилось выдвижение политическими партиями областных списков кандидатов, кандидатов по одномандатным избирательным округам в депутаты Законодательного Собрания Тверской области шестого созыва.
Регистрация областных списков кандидатов, кандидатов по одномандатным избирательным округам в депутаты Законодательного Собрания Тверской области шестого созыва завершиться 7 августа.
[bookmark: _GoBack]   Со дня выдвижения кандидата, областного списка кандидатов начинается агитационный период, который завершается  в ноль часов по московскому времени 16 сентября 2016 года. 
Предвыборная агитация на каналах организаций телерадиовещания, в периодических печатных изданиях и в сетевых изданиях стартует с 20 августа до ноля часов по местному времени 16 сентября 2016  года.
С 29 июля по 18 августа 2016 года - сбор предложений для дополнительного зачисления в резерв составов участковых комиссий города Кимры.
С 1 августа по 15 сентября практические занятия и тестирование  членов участковых избирательных комиссий, резерва составов участковых избирательных комиссий.

Не позднее 18 августа - образование избирательного участка в месте временного пребывания избирателей, в ГБУЗ «Кимрская ЦРБ».

 Не позднее 3 августа 2016 года  в газете «Официальные Кимры» - опубликование списков избирательных участков с указанием их границ,  места нахождения участковых избирательных комиссий и помещений для голосования, а также их телефонов.
   6  сентября 2016 года территориальной избирательной комиссией будут составлены списки избирателей отдельно по каждому избирательному участку 
  С 19 июля по 27 августа 2016 года - избиратели, зарегистрированные по месту пребывания на территориях соответствующих избирательных участков не менее чем за три месяца до дня голосования, могут подать в территориальную избирательную комиссию личное письменное заявление о включении в список избирателей на избирательном участке по месту своего пребывания. 
 7 сентября 2016 года списки избирателей будут переданы в  участковые избирательные комиссии. 
С 7 сентября 2016 года - предоставление   списков избирателей участковыми избирательными комиссиями избирателям для ознакомления и дополнительного уточнения.
Не позднее 16 сентября 2016 года составляются списки избирателей по избирательному участку, образованному в месте временного пребывания избирателей, в ГБУЗ «Кимрская ЦРБ»
На выборах всех уровней буду применяться открепительные удостоверения. 
С 3 августа по 6 сентября 2016 года -  выдача открепительных удостоверений избирателям в территориальной избирательной комиссии города Кимры. 
С 7 по 17 сентября 2016 года выдача открепительных удостоверений избирателям в участковых избирательных комиссиях.
С 8 сентября и до 14 часов 18 сентября 2016 года  участковые избирательные комиссии принимают заявления избирателей о предоставлении им возможности проголосовать вне помещения для голосования.
        Не позднее 14 сентября 2016 года - представление в соответствующую избирательную комиссию заявок на   аккредитацию представителей СМИ.


       Не позднее 14 сентября 2016 года- предоставление территориальную избирательную комиссию города Кимры списков наблюдателей, назначенных в участковые избирательные комиссии  
       Не позднее 7 сентября 2016 года - оповещение через средства массовой информации или иным способом о дне, времени и месте голосования.
    18 сентября 2016 года  (с 8 до 20 часов по московскому времени) – день голосования на выборах.
       Подсчет голосов избирателей - сразу после окончания голосования и без перерыва до установления итогов.
      Установление итогов голосования на соответствующей территории- не позднее 22 сентября 2016 года.
 В течении суток общие данные о результатах выборов направляются территориальной избирательной комиссией для опубликования в газету «Официальные Кимры».
Не позднее 17 октября 2016 года в газете «Официальные Кимры» публикуются официальные результаты выборов.
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